Completa la filastrocca con il digramma GN e poj ricopiala in corsivo

Iba o0 dello omo

= e - - ]

LO _omo del bosco va verso lo sta 0,

ma trova il sentiero bloccato da unra 0.

"Di qui non si passa, se vuoi fare il ba_ o

79

mi devi pagai per raggiunger io sta Ol

lo  omo stupito risponde al ra etto
con voce alterata e parole di getio:

"Per fare il mio ba__ ¢ laggit nellosta__ 0

il tuo sol quada __ o sara un gran bel pu_ _0
che qui sui due piedi ti tiro sul gru_ _ 0

e ti scaravento lassu sul casta_ _ ol

Il ra 0 a quel punto ripensa al guada _ _ 0,
del pu o sul gru__o non ha lu biso 0O

E insieme allo _ omo va verso [0 sta O

- |
invece di un pu___ o, si fanno un bel ba_ _ 0O



